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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro. Aos doze dias do mês de julho do ano de  dois mil e vinte e três, às 

quatorze horas e trinta e nove minutos, o presidente deste Colegiado, o professor e diretor geral do 

campus Nilópolis, THIAGO MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via GOOGLE MEET. A servidora 

JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS redige a ata. Participam desta reunião os seguintes 5 

membros do referido Colegiado: a diretora de ensino de graduação e pós-graduação Luciene Fernanda 

da Silva, o diretor de ensino médio e técnico Victor Magalhães, o diretor adjunto de infraestrutura 

interino Flávio José; a diretora de administração Indiara Fernandes; os representantes do Fórum 

Acadêmico Denise Leal Castro, Edimar Carvalho, Edgar Manuel Chipana, Érico Travassos Lemos,  Luisa 

Luz Marçal, Jorge Messeder;  a representante do Fórum Administrativo Josiane Borges;  a 10 

representante do Fórum Discente Eduarda Oliveira. O diretor geral Thiago Matos inicia a reunião 

cumprimentando e agradecendo os presentes pelas participação nas reuniões sobre  o Plano de 

Desenvolvimento institucional;  explica  que a reunião de colegiado está acontecendo, 

extraordiariamente numa quarta-feira, pois está foi uma semana atípica, com diversas atividades, 

reuniões realizadas na reitoria, além de ser a última semana de atividades acadêmicas do semestre; o 15 

diretor aproveita ainda para lamentar o falecimento da servidora Gabriella Perez e lembrar dos feitos 

da docente e de toda a sua contribuição com o Instituto Federal do Rio de Janeiro e em especial, o 

campus Nilópolis; e por último agradece a participação de todos os colaboradores o planejamento e 

construção da Semana de Planejamento 2023.2 .  Logo em seguida, o diretor questiona se alguma 

outra diretoria ou algum outro membro do colegiado tem algum informe. Não tendo nada a ser 20 

acrescentado, o presidente do colegiado passa para a primeira pauta. I) SOLICITAÇÃO DE 

AFASTAMENTO DO PAÍS PARA ESTUDO OU MISSÃO NO EXTERIOR – o servidor Jorge Cardoso 

Messeder, Cargo Professor Do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 1210323, solicita 

afastamento do país para proferir conferencia no XXX Congreso Peruano De Química Y XXX  Congreso 

de La Sociedad Ítalo-Latinoamericana de Etnomedicina em Lima, no Peru, entre os dias 16 de outubro 25 

de 2023 a 20 de outubro de 2023.  O pedido de afastamento é referente ao período com inicio em 15 

de outubro de 2023 a 21 de outubro de 2023 (incluindo o período de trânsito), com ônus limitado para 

o  IFRJ campus Nilópolis. O diretor geral, Thiago Matos passa a palavra ao professor Jorge Messeder, 
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que explica os motivos de sua participação no evento.  Após a apresentação, o diretor geral parabeniza 

o docente e em seguida questiona se há alguma dúvida ou questionamento dos presentes. Não 30 

havendo, dá inicio à votação. A decisão é: com oito votos favoráveis, o pedido do servidor de 

afastamento do país para estudo ou missão no exterior, com ônus limitado, é aprovado, por 

unanimidade. Em seguida, o diretor passa para a pauta seguinte. II) SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO 

DO PAÍS PARA ESTUDO OU MISSÃO NO EXTERIOR – a servidora Denise Leal de Castro, Cargo 

Professor Do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 1545603, solicita afastamento do país para 35 

apresentar trabalho na PBL2023 International Conference: For a Sustainable World, que acontecerá 

em Montevidéu, no Uruguai, entre os dias 05 de outubro de 2023 a 07 de outubro de 2023.  O pedido 

de afastamento é referente ao período com inicio em 04 de outubro de 2023 e 08 de outubro de 2023 

(incluindo o período de trânsito), com ônus para o IFRJ campus Nilópolis. O diretor geral, Thiago Matos 

passa a palavra à professora Denise Leal, que expõe ao grupo as razões de seu afastamento e comenta 40 

sobre sua participação no evento.  Após a apresentação, o diretor geral parabeniza a docente e em 

seguida questiona se há alguma dúvida ou questionamento dos presentes. Não havendo, dá inicio à 

votação. A decisão é: com oito votos favoráveis, o pedido da servidora de afastamento do país para 

estudo ou missão no exterior, com ônus, é aprovado, por unanimidade. Não havendo mais nada a 

tratar nesta reunião, o diretor geral e presidente deste Colegiado THIAGO MATOS PINTO, agradece aos 45 

presentes, deseja boas férias aos docentes e discentes e a declara encerrada às quatorze horas e 

cinqüenta e seis minutos. Eu, JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente ata. 
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